



Ministério da Educação
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Rio Grande do Sul
Campus Rio Grande

EDITAL Nº 36/2024 - CHAMADA PÚBLICA PARA CAPTAÇÃO DE APOIO DE EMPRESAS PÚBLICAS E/OU PRIVADAS PARA DOAÇÃO DE MATERIAIS DE CONSUMO E SERVIÇOS PARA REALIZAÇÃO DA 8ª MEPERG (MOSTRA DE ENSINO, PESQUISA E EXTENSÃO DO IFRS CAMPUS RIO GRANDE)

RETIFICAÇÃO Nº 2

O Diretor-Geral do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Rio Grande do Sul Campus Rio Grande, no uso de suas atribuições legais, torna público o Edital de Chamada Pública para a captação de apoio de empresas públicas e/ou privadas, interessadas em propostas nos termos das disposições estabelecidas no presente edital para a 8ª MEPERG (Mostra de Ensino, Pesquisa e Extensão do IFRS – Campus Rio Grande).

ONDE SE LÊ:

4. DO EVENTO

4.2 A 8ª MEPERG acontecerá no IFRS - Campus Rio Grande, de 23 a 26 de setembro de 2024 e contará com a participação de cerca de 150 estudantes (apresentadores de trabalhos) e 1.600 visitantes estimados.

LEIA-SE:

4. DO EVENTO

4.2 A 8ª MEPERG acontecerá no IFRS - Campus Rio Grande, de 23 a 26 de **outubro** de 2024 e contará com a participação de cerca de 150 estudantes (apresentadores de trabalhos) e 1.600 visitantes estimados.

ONDE SE LÊ:

7. DO CRONOGRAMA

7.1. As fases e prazos deste edital ficam assim definidos:

Fases	Prazos
Publicação do Edital	03/10/2024



Ministério da Educação
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Rio Grande do Sul
Campus Rio Grande

Submissão das propostas	até 09/10/2024
Divulgação preliminar das propostas aceitas	a partir de 03/10/2024 até 10/10/2024
Período de recursos	03/10/2024 até 11/10/2024
Divulgação final das propostas aceitas	até 12/10/2024
Formalização das parcerias	até 14/10/2024
Contratação dos serviços pelo patrocinador	até 15/10/2024

LEIA-SE:

7. DO CRONOGRAMA

7.1. As fases e prazos deste edital ficam assim definidos:

Fases	Prazos
Publicação do Edital	03/10/2024
Submissão das propostas	até 16/10/2024
Divulgação preliminar das propostas aceitas	a partir de 03/10/2024 até 17/10/2024
Período de recursos	03/10/2024 até 18/10/2024
Divulgação final das propostas aceitas	até 19/10/2024
Formalização das parcerias	até 20/10/2024
Contratação dos serviços pelo patrocinador	até 22/10/2024

Carlos Fernandes Junior
Diretor-Geral Campus Rio Grande
Portaria IFRS nº 142/2024